

CLOUD NINE[®]

THE WAND

PRODUCT SPECIFICATION

ITEM	THE CURLING WAND
MODEL NO.	C9-CW1.0
VOLTAGE	220-240V, 50/60Hz
WATTAGE	35W
WEIGHT	156g (without cord)
CORD LENGTH	2.7m

ITEM	THE WAVING WAND
MODEL NO.	C9-WI1.0
VOLTAGE	220-240V, 50/60Hz
WATTAGE	65W
WEIGHT	234g (without cord)
CORD LENGTH	2.7m

ITEM	THE TEXTURE WAND
MODEL NO.	C9-MW1.0
VOLTAGE	220-240V, 50/60Hz
WATTAGE	35W
WEIGHT	152g (without cord)
CORD LENGTH	2.7m

WARRANTY INFORMATION

This product comes with a 12 month manufacturers warranty. In order to qualify for your extended manufacturers warranty you must activate it by registering your product online at www.cloud-ninehair.com (or address indicated at the back of this manual) within 14 days from date of purchase. Our warranty doesn't affect your consumer rights.

You are entitled to a replacement or refund for a major failure and compensation for any other reasonably foreseeable loss or damage. You are also entitled to have the goods repaired or replaced if the goods fail to be of acceptable quality and the failure does not amount to a major failure.

Please read this section carefully before you use your styling product. For full product information, styling hints, tips, and to register your product or for helpdesk information, visit our website WWW.CLOUDNINEHAIR.COM

Should this product become defective during the guarantee period, please visit our website or call our customer service department to arrange a repair or replacement. You may be asked to provide a valid proof of purchase or gift receipt. If a replacement is offered, this does not extend the original warranty period.

This product is designed for domestic use only. Use by a professional stylist or in a professional environment will invalidate this guarantee.

This warranty does not apply should the defect or failure of the product be attributable to misuse, abuse, accident, act of God such as lightning, inobservance of manufacturer's instructions on the part of the user. This warranty does not cover ordinary wear and tear in the product or its parts.

PRODUCT FEATURES



Ceramic Coating

The ceramic coating provides incredible restorative qualities to produce smooth, shiny, and healthy-looking hair.



Swivelling ball bearing base

New groundbreaking design allows 360° rotation around a swivelling base, completely eliminating the hassles of tangled and broken cords.



Quick Heating and Heat Recovery

The ceramic heaters and MICOM control system raise temperatures swiftly and delivers consistent heat for ideal styling.



ON/OFF and TEMP Control Button

The ON/OFF function and temperature control can be operated by a single button.



Auto Mode (Hibernation Mode)

The intelligent sleep technology within the wand will automatically work when the iron has been switched on but not used for a period of 30 minutes.



Kickstand

The integrated kickstand ensures surfaces are protected against heat damage when the Wand is cooling down.

INSTRUCTION FOR USE

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING

1. Plug into the mains and turn on by pressing the power button down for two seconds.
2. The auto light will turn blue and the MED light will flash red. The MED light will remain green once the MED temperature is reached.
3. To select the LOW or HIGH temperatures, press the power switch again until the selected temperature flashes red. The indicator will turn green once the selected temperature is reached. You can now begin styling.
4. When the wand has reached your selected temperature, begin styling. Before using the wand, ensure your hair is dry. Using a wand on wet hair can damage the hair cuticle.
5. When the wand is in AUTO mode, it will turn on the hibernation mode. The intelligent sleep technology within the the wand will automatically work when it has been switched on but not used for a period of 30 minutes. To turn on the AUTO mode, simply press the button for about 2 seconds.

Once in hibernation mode you'll notice that the temperature panel will occasionally flash a green light to remind you. However, during this mode the actual wand will cool down. When you're ready to use your wand again simply press the power button again.

6. Once you have finished styling, turn the power off by pressing the power button for two seconds until the green indicator light has gone off and unplug from the mains power supply.
7. The wand also has a kick stand integrated into the back of the handle. To use the stand, lift the stand with the tip of your finger and extend out towards the barrel. Place on a flat surface.

Replace the stand into the handle before styling.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING

DANGER: When using any electrical appliance, basic safety precautions should always be followed. Be especially cautious if children are present. As with most electrical appliances, electrical parts are electrically live even when the switch is off.

HOT! Do not touch the heating plates. Keep eyes and skin away from heated surfaces.

- Always unplug the appliance immediately after use.
- Only use the product for its intended purpose as described in this manual.
- The wand is designed to operate **ONLY** with standard electrical outlets: 220-240 V~, 50/60 Hz.
- Do not use this appliance with a voltage converter.
- Do not clean this appliance with thinner, gasoline, or alcohol.
- Never operate this appliance if it has a damaged cord or plug, if it is not working properly, if it has been dropped or damaged, or if it has come in contact with water. If the cord is damaged, contact CLOUD NINE customer services.
- Do not reach for this appliance if it has fallen into water, unplug it immediately.
- Keep the cord away from heated surfaces. Do not pull, twist, or wrap the cord around appliance.
- The product should never be left unattended when plugged in. Never use while drowsy.
- Do not insert anything into openings or place objects onto the plates.
- Do not use outdoors, where aerosol (spray) products are being used, or where oxygen is being administered.
- Do not block air openings or place near flammable objects/surfaces while hot. Store on heatproof surfaces such as the provided heat resistant style case.
- Do not place this appliance directly on any unsafe surfaces while it is hot or plugged in. Always place the appliance, on a heat-resistant, stable flat surface.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING

- Burn hazard. Keep appliance out of reach from young children, particularly during use and cool down.
- When the appliance is connected to the power supply, never leave it unattended.
- Always unplug the wand immediately after use.
- This appliance can be used by children aged from 16 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved.
- Close supervision is necessary when the product being operated by users under the age of 18, or by those with physical, sensory or mental disabilities.
- Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.
- Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.



WARNING : Do not use this appliance near bathtubs showers, basins or other vessels containing water.



This marking indicates that the product should not be disposed of with other household wastes, To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources.

To recycle your iron, please visit www.cloudninehair.com/recycle

PRODUKTSPEZIFIKATION

ARTIKEL	CURLING WAND
MODELLNUMMER	C9-CW1.0
SPANNUNG	220-240V, 50/60Hz
WATTLEISTUNG	35W
GEWICHT	156g (ohne Kabel)
KABELLÄNGE	2.7m

ARTIKEL	WAVING WAND
MODELLNUMMER	C9-WI1.0
SPANNUNG	220-240V, 50/60Hz
WATTLEISTUNG	65W
GEWICHT	234g (ohne Kabel)
KABELLÄNGE	2.7m

ARTIKEL	TEXTURE WAND
MODELLNUMMER	C9-MW1.0
SPANNUNG	220-240V, 50/60Hz
WATTLEISTUNG	35W
GEWICHT	152g (ohne Kabel)
KABELLÄNGE	2.7m

GARANTIE INFORMATIONEN

Dieses Produkt wird mit einer 12-monatigen Herstellergarantie geliefert. Um sich für Ihre erweiterte Garantie zu qualifizieren, müssen Sie sie aktivieren, indem Sie Ihr Produkt innerhalb von 14 Tagen ab Kaufdatum online unter www.cloudninehair.de (oder auf der Website, die am Ende dieses Handbuchs angegeben ist) registrieren. Unsere Garantie schränkt Ihre Verbraucherrechte nicht ein.

Sie haben Anspruch auf Ersatz oder Rückerstattung im Falle eines schwerwiegenden Fehlers und auf Entschädigung für jeden anderen vernünftigerweise vorhersehbaren Verlust oder Schaden. Sie haben auch Anspruch auf Reparatur oder Ersatz des Produkts, wenn es nicht von akzeptabler Qualität ist und es sich nicht um einen schwerwiegenden Fehler handelt.

Bitte lesen Sie diesen Abschnitt sorgfältig durch, bevor Sie Ihr neues Stylingprodukt verwenden. Für vollständige Produktinformationen, Stylingtipps, Tipps und zur Registrierung Ihres Produkts oder für Helpdesk-Informationen besuchen Sie WWW.CLOUDNINEHAIR.DE.

Wenn dieses Produkt während der Garantiezeit defekt wird, besuchen Sie bitte unsere Website oder senden Sie eine E-Mail an unseren Kundendienst, um eine Reparatur oder einen Ersatz zu arrangieren. Sie können aufgefordert werden, einen gültigen Kaufnachweis oder einen Geschenkbeleg vorzulegen. Falls ein Ersatz angeboten wird, beachten Sie bitte, dass die ursprüngliche Garantiezeit dadurch nicht verlängert wird.

Dieses Produkt ist nur für den Hausgebrauch bestimmt. Die Verwendung durch einen professionellen Stylisten oder in einem professionellen Umfeld führt zum Erlöschen dieser Garantie.

Diese Garantie gilt nicht, wenn der Defekt oder das Versagen des Produkts auf Missbrauch, Unfall, höhere Gewalt wie Blitzschlag, Nichtbeachtung der Herstelleranweisungen durch den Benutzer zurückzuführen ist. Diese Garantie gilt nicht für normale Abnutzung des Produkts oder seiner Teile.

PRODUKTEIGENSCHAFTEN



Keramische Beschichtung

Die keramische Beschichtung bietet unglaubliche Wiederherstellungseigenschaften für glattes, glänzendes und gesund aussehendes Haar.



Drehbares Kabel

Das neue, bahnbrechende Design ermöglicht eine 3D-Drehung um 360° und macht Schluss mit lästigem verhedderte Kabel und gebrochene Kabel.



Schnelles Aufheizen und Wärmerückgewinnung

Die keramische Heizung und das MICOM-Kontrollsystem erhöhen die Temperatur schnell und bieten gleichmäßige Wärme für ideales Styling.



Taste für EIN/AUS und Temperaturregelung

Die EIN/AUS-Funktion und die Temperaturregelung können mit einer einzigen Taste bedient werden.



Ruhezustand

Die intelligente Schlaf-Technologie des Glätteisens arbeitet automatisch, wenn das Gerät eingeschaltet ist und 30 Minuten lang nicht benutzt wurde.



Ständer

Der integrierte Ständer schützt die Oberflächen vor Hitzeschäden, wenn der Lockenstab abkühlt.

GEBRAUCHSANWEISUNG

LESEN SIE ALLE ANWEISUNGEN VOR DER VERWENDUNG

1. Schließen Sie das Gerät an das Stromnetz an und schalten Sie es ein, indem Sie die Einschalttaste zwei Sekunden lang gedrückt halten.
2. Die Auto-Leuchte leuchtet blau und die MED-Leuchte blinkt rot. Die MED-Anzeige bleibt grün, sobald die MED-Temperatur erreicht ist.
3. Um die LOW (niedrige) oder HIGH (hohe) Temperatur zu wählen, drücken Sie den Netzschalter erneut, bis die gewählte Temperatur rot blinkt. Die Anzeige wird grün, sobald die gewählte Temperatur erreicht ist. Sie können nun mit dem Styling beginnen.
4. Wenn das Glätteisen die von Ihnen gewählte Temperatur erreicht hat, beginnen Sie mit dem Styling. Vergewissern Sie sich, dass Ihr Haar trocken ist, bevor Sie das Styling-Eisen verwenden. Die Verwendung eines Stylingeisens auf nassem Haar kann die Schuppenschicht des Haares beschädigen.
5. Wenn sich der Stift im AUTO-Modus befindet, schaltet er in den Ruhezustand. Die intelligente Schlaftechnologie im Lockenstab funktioniert automatisch, wenn er eingeschaltet ist, aber 30 Minuten lang nicht benutzt wurde. Um den AUTO-Modus einzuschalten, drücken Sie einfach die Taste für etwa 2 Sekunden. Im Ruhemodus blinkt die Temperaturanzeige gelegentlich grün auf, um Sie daran zu erinnern. In diesem Modus kühlt sich der Stab jedoch ab. Wenn Sie Ihren Lockenstab wieder benutzen möchten, drücken Sie einfach erneut die Einschalttaste.
6. Wenn Sie mit dem Styling fertig sind, schalten Sie das Gerät aus, indem Sie die Einschalttaste zwei Sekunden lang gedrückt halten, bis die grüne Kontrollleuchte erloschen ist, und ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose.
7. Der Lockenstab verfügt außerdem über einen in die Rückseite des Griffs integrierten Kickstand. Um den Ständer zu verwenden, heben Sie den Ständer mit der Fingerspitze an und strecken ihn in Richtung Lauf aus. Legen Sie ihn auf eine ebene Fläche. Setzen Sie den Ständer vor dem Styling wieder in den Griff ein.

WICHTIGE SICHERHEITSANWEISUNGEN

LESEN SIE ALLE ANWEISUNGEN VOR DEM GEBRAUCH

GEFAHR: Bei der Gebrauch von Elektrogeräten sollten immer die grundlegenden Sicherheitsvorkehrungen beachtet werden. Seien Sie besonders vorsichtig, wenn Kinder anwesend sind. Wie bei den meisten Elektrogeräten stehen elektrische Teile unter Spannung, auch wenn der Schalter ausgeschaltet ist.

HEISS! Heizplatten nicht berühren. Augen und bloße Haut von heißen Oberflächen fernhalten.

- Ziehen Sie nach dem Gebrauch des Geräts immer sofort nach der Nutzung.
- Verwenden Sie das Produkt nur für den vorgesehenen Zweck, wie in dieser Anleitung beschrieben.
- Das Haarglätteisen ist NUR für den Betrieb mit Standardsteckdosen ausgelegt: 220-240 V bei 50/60 Hz.
- Verwenden Sie dieses Gerät nicht mit einem Spannungswandler.
- Reinigen Sie dieses Gerät nicht mit Verdünner, Benzin oder Alkohol.
- Nehmen Sie das Gerät niemals in Betrieb, wenn das Kabel oder der Stecker beschädigt ist, wenn es nicht richtig funktioniert, wenn es fallen gelassen oder beschädigt wurde oder wenn es mit Wasser in Berührung gekommen ist. Wenn das Kabel beschädigt ist, wenden Sie sich an den CLOUD NINE-Kundendienst.
- Greifen Sie nicht nach dem Gerät, wenn es ins Wasser gefallen ist, sondern ziehen Sie sofort den Netzstecker.
- Halten Sie das Kabel von erhitzten Oberflächen fern. Ziehen Sie nicht am Kabel, verdrehen Sie es nicht und wickeln Sie es nicht um das Gerät.
- Lassen Sie das Gerät niemals unbeaufsichtigt, wenn es an die Steckdose angeschlossen ist. Verwenden Sie das Gerät niemals, wenn Sie schläfrig sind oder schlafen.
- Stecken Sie keine Gegenstände in die Öffnungen und legen Sie keine Gegenstände auf die Platten.
- Verwenden Sie dieses Produkt nicht im Freien, wo Aerosolprodukte (Sprays) verwendet werden oder wo Sauerstoff verabreicht wird.
- Blockieren Sie keine Luftöffnungen und stellen Sie das Gerät nicht in der Nähe von brennbaren Gegenständen/Oberflächen auf, solange es heiß ist. Lagern Sie das Produkt auf einer hitzebeständigen Unterlage, z. B. in der mitgelieferten Hitzeschutz oder im Hitzebeständiges Gehäuse.
- Stellen Sie das Gerät nicht direkt auf eine unsichere Oberfläche, solange es heiß oder eingesteckt ist. Stellen Sie das Gerät, falls vorhanden, immer auf eine hitzebeständige, stabile, ebene Fläche.

WICHTIGE SICHERHEITSANWEISUNGEN

LESEN SIE ALLE ANWEISUNGEN VOR DEM GEBRAUCH

- Verbrennungsgefahr. Bewahren Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern auf, insbesondere während des Gebrauchs und der Abkühlphase.
- Wenn das Gerät an das Stromnetz angeschlossen ist, lassen Sie es niemals unbeaufsichtigt.
- Ziehen Sie nach dem Gebrauch immer sofort den Netzstecker.
- Dieses Gerät kann von Kindern ab 16 Jahren und darüber sowie von Personen mit verringerten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des Geräts unterwiesen wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstehen.
- Wenn das Produkt von Benutzern unter 18 Jahren oder von Personen mit körperlichen, sensorischen oder geistigen Behinderungen bedient wird, ist eine strenge Überwachung erforderlich.
- Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Die Reinigung und Wartung dürfen nicht von Kindern ohne Aufsicht durchgeführt werden.
- Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen.



ACHTUNG : Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschen, Waschbecken oder anderen Behältern, die Wasser enthalten.



Diese Kennzeichnung weist darauf hin, dass das Produkt nicht mit anderem Hausmüll entsorgt werden darf. Um mögliche Schäden für die Umwelt oder die menschliche Gesundheit durch unkontrollierte Abfallentsorgung zu vermeiden, recyceln Sie es verantwortungsbewusst, um die nachhaltige Wiederverwendung von Materialressourcen zu fördern.

Um Ihr Haarglätteisen zu recyceln, besuchen Sie bitte: www.cloud-ninehair.com/recycle

SPECIFICHE DEL PRODOTTO

ARTICOLO	CURLING WAND
MODELLO N.	C9-CW1.0
TENSIONE	220-240V, 50/60Hz
POTENZA	35W
PESO	156g (senza corda)
LUNGHEZZA CORDA	2.7m

ARTICOLO	WAVING WAND
MODELLO N.	C9-WI1.0
TENSIONE	220-240V, 50/60Hz
POTENZA	65W
PESO	234g (senza corda)
LUNGHEZZA CORDA	2.7m

ARTICOLO	TEXTURE WAND
MODELLO N.	C9-MW1.0
TENSIONE	220-240V, 50/60Hz
POTENZA	35W
PESO	152g (senza corda)
LUNGHEZZA CORDA	2.7m

INFORMAZIONI SULLA GARANZIA

Questo prodotto viene fornito con una garanzia del produttore di 12 mesi. Per poter usufruire dell'estensione della garanzia del produttore, è necessario attivarla registrando il prodotto online all'indirizzo www.cloudninehair.com (o all'indirizzo indicato sul retro di questo manuale) entro 14 giorni dalla data di acquisto. I nostri prodotti sono dotati di garanzie che non possono essere escluse ai sensi della legge o dei diritti dei consumatori.

L'utente ha diritto alla sostituzione o al rimborso in caso di guasto grave e all'indennizzo per qualsiasi altro danno o inconveniente ragionevolmente prevedibile. Il cliente ha inoltre diritto alla riparazione o alla sostituzione della merce se questa non è di qualità accettabile e se il guasto non costituisce un guasto grave.

Leggere attentamente questa sezione prima di utilizzare il prodotto per lo styling. Per informazioni complete sul prodotto, suggerimenti e consigli per lo styling e per registrare il prodotto o per informazioni sull'assistenza, visitare il nostro sito web WWW.CLOUDNINE-HAIR.IT

Se il prodotto dovesse risultare difettoso durante il periodo di garanzia, visitare il nostro sito web o chiamare il nostro servizio clienti per organizzare una riparazione o una sostituzione. Potrebbe essere richiesto di fornire una prova d'acquisto valida o una ricevuta di acquisto. Se viene offerta una sostituzione, questa non estende il periodo di garanzia originale.

Questo prodotto è progettato solo per uso domestico. L'uso da parte di uno stilista professionista o in un ambiente professionale invalida la presente garanzia.

La presente garanzia non si applica nel caso in cui il difetto o il guasto del prodotto sia attribuibile a uso improprio, abuso, incidente, cause di forza maggiore quali fulmini, inosservanza delle istruzioni del produttore da parte dell'utente. La presente garanzia non copre l'usura ordinaria del prodotto o delle sue parti.

CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO



Rivestimento in ceramica

Il rivestimento in ceramica offre incredibili qualità riparatrici per ottenere capelli lisci, lucidi e dall'aspetto sano.



Base girevole con cuscini a sfera

Il nuovo design all'avanguardia consente la rotazione a 360° attorno a una base girevole, eliminando completamente il problema dei cavi aggrovigliati e intrecciati.



Riscaldamento rapido e recupero del calore

Le resistenze in ceramica e il sistema di controllo MICOM aumentano la temperatura in modo rapido e forniscono un calore costante per uno styling ideale.



ON/OFF e Pulsante di Controllo della Temperatura

La funzione ON/OFF e il controllo della temperatura possono essere gestiti con un unico pulsante.



Spegnimento automatico (Modalità di ibernazione)

La tecnologia di sospensione intelligente della piastra funziona automaticamente quando questa è accesa ma non viene utilizzata per un periodo di 30 minuti.



Base di appoggio

Il cavalletto integrato garantisce la protezione delle superfici contro i danni causati dal calore quando il Wand si raffredda.

ISTRUZIONI PER L'USO

LEGGERE TUTTE LE ISTRUZIONI PRIMA DELL'UTILIZZO

1. Collegare la spina alla rete elettrica e accenderla con l'interruttore di alimentazione.
2. La luce automatica diventa blu e la luce MED lampeggia in rosso. La luce MED rimarrà verde una volta raggiunta la temperatura MED.
3. Per selezionare le temperature LOW o HIGH, premere di nuovo l'interruttore di accensione fino a quando la temperatura selezionata non lampeggia in rosso. L'indicatore diventa verde una volta raggiunta la temperatura selezionata. A questo punto è possibile iniziare lo styling.
4. Quando l'arricciacapelli ha raggiunto la temperatura selezionata, iniziare lo styling. Prima di usare l'arricciacapelli, accertarsi che i capelli siano asciutti. L'utilizzo di una piastra per lo styling sui capelli bagnati può danneggiare la cuticola del capello.
5. Quando l'arricciacapelli è in modalità AUTO, attiva la modalità di ibernazione. La tecnologia intelligente di sospensione all'interno dell'arricciacapelli funzionerà automaticamente se è stata accesa ma non è stata utilizzata per un periodo di 30 minuti. Per attivare la modalità AUTO, è sufficiente premere il pulsante per circa 2 secondi. Una volta in modalità di ibernazione, si noterà che nel pannello della temperatura lampeggia di tanto in tanto una luce verde per ricordarlo. Tuttavia, durante questa modalità l'arricciacapelli si raffredda. Quando si è pronti a utilizzarlo nuovamente, è sufficiente premere il pulsante di accensione.
6. Una volta terminato lo styling, spegnere l'apparecchio premendo il pulsante di accensione per due secondi fino allo spegnimento dell'indicatore verde e scollegare la spina dalla rete elettrica.
7. L'arricciacapelli è dotato di un cavalletto integrato nella parte posteriore del manico dell'impugnatura. Per utilizzare il cavalletto, sollevarlo con la punta del dito ed estenderlo verso il fusto. Posizionarlo su una superficie piana. Riposizionare il supporto nel manico prima dello styling.

IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA

LEGGERE TUTTE LE ISTRUZIONI PRIMA DELL'USO

PERICOLO: Quando si utilizza qualsiasi apparecchio elettrico, devono essere sempre seguite le precauzioni di sicurezza di base. Sii particolarmente cauto se sono presenti bambini. Come con la maggior parte degli apparecchi elettrici, le parti elettriche sono elettricamente attive anche quando sono spente.

HOT! Non toccare le piastre riscaldate. Tenere gli occhi e la pelle nuda lontano dalle superfici calde.

- Scollegare sempre la spina dell'apparecchio subito dopo l'utilizzo.
- Utilizzare il prodotto solo per lo scopo previsto come descritto in questo manuale.
- La Piastra è progettata per funzionare SOLO con prese elettriche standard: 220-240V a 50/60Hz.
- Non utilizzare questo apparecchio con un convertitore di tensione.
- Non pulire l'apparecchio con diluenti, benzina o alcol.
- Non utilizzare mai questo apparecchio se ha un cavo o una spina danneggiata, se non funziona correttamente, se è caduto o altrimenti danneggiato o se è venuto a contatto con l'acqua. Se il cavo è danneggiato, contatta il servizio clienti CLOUD NINE.
- Non afferrare l'apparecchio se è caduto in acqua, staccare immediatamente la spina.
- Tenere il cavo lontano da superfici riscaldate. Non tirare, torcere o avvolgere il cavo attorno all'apparecchio.
- Il prodotto non dovrebbe mai essere lasciato incustodito quando è collegato. Non usare mai mentre si è assonnati o si dorme.
- Non inserire nulla nelle aperture o posizionare oggetti sulle piastre.
- Non utilizzare all'aperto, dove vengono utilizzati prodotti aerosol (spray) o dove viene somministrato ossigeno.
- Non bloccare le aperture d'aria o posizionarle vicino a oggetti/ superfici infiammabili mentre sono calde. Conservare su superfici resistenti al calore, come il tappo termico o l'astuccio di conservazione in dotazione.

IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA

LEGGERE TUTTE LE ISTRUZIONI PRIMA DELL'USO

- Pericolo di ustioni. Tenere l'apparecchio fuori dalla portata dei bambini, in particolare durante l'uso e il raffreddamento.
- Quando l'apparecchio è collegato all'alimentazione, non lasciarlo mai incustodito.
- Scollegare sempre la Piastra subito dopo l'uso.
- Questo apparecchio può essere utilizzato da bambini di età pari o superiore a 16 anni e da persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali o con mancanza di esperienza e conoscenza, a condizione che abbiano ricevuto supervisione o istruzioni sull'uso dell'apparecchio in modo sicuro e che comprendano i pericoli connessi.
- È necessaria una stretta sorveglianza quando il prodotto viene utilizzato da utenti di età inferiore ai 18 anni o da persone con disabilità fisiche, sensoriali o mentali.
- I bambini non devono giocare con l'apparecchio. La pulizia e la manutenzione da parte dell'utente non devono essere effettuate da bambini senza supervisione.
- I bambini devono essere sorvegliati per garantire che non giochino con l'apparecchio.



ATTENZIONE: Non utilizzare questo apparecchio vicino vasche da bagno, docce, lavabi o altri recipienti contenenti acqua.



Questa marcatura indica che il prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici. Previene possibili danni all'ambiente o alla salute umana da smaltimento incontrollato di rifiuti, ricicla il tuo prodotto responsabilmente per promuovere il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali.

Per riciclare la tua Piastra visita: www.cloudninehair.com/recycle

Cloud Nine UK

CLOUD NINE International Ltd,
Hornbeam Square West,
Harrogate, HG2 8PA

Cloud Nine Australia & New Zealand

CLOUD NINE ANZ Pty Ltd,
54 Balgowlah Road
Balgowlah,
New South Wales 2093,
Australia

Cloud Nine EU Rep.

Authorised Representative
AR Service, 77 Camden Street Lower
Dublin DO2 XE80
Ireland

WWW.CLOUDNINEHAIR.COM